

PREDSJEDNIK ĐURANOVIĆ PRISUSTVOVAO SABORU CRNOGORACA U CRVENKI

Na poziv Udruženja Crnogoraca „Crvenka“ predsjednik Opštine Danilovgrad Branislav Đuranović prisustvovao je V Saboru Crnogoraca u Crvenki, 09. jula 2016. godine.

Predstavnici Udruženja Crnogoraca u Crvenki su tim povodom istakli značaj Sabora u očuvanju i njegovanju tradicije Crnogorskog naroda u Vojvodini, te da je isto okupilo gotovo sva Udruženja Crnogoraca sa teritorije Vojvodine, predstavnike lokalne i pokrajinske uprave, diplomatske predstavnike Crne Gore u Republici Srbiji kao i veliki broj građana Crvenke koji su porijeklom iz Danilovgrada i drugih mjesta u Crnoj Gori.

Predsjednik Opštine Danilovgrad Branislav Đuranović je istakao zadovoljstvo pozivom da prisustvuje ovom značajnom događaju. Naglasio je važnost očuvanja tradicije i običaja koju su Crnogorci ponijeli sa svojih ognjišta iz Crne Gore, prilikom čega je istakao da je već nekoliko generacija iz Danilovgrada koje žive u Crvenki, da su isti lojalni građani Srbije, te da baštine i svoju tradiciju. Naročito je bitno održavanje kontakata i veza Udruženja iz Crvenke sa lokalnom upravom Danilovgrada, gdje već postoji jedna bogata kulturna i sportska saradnja, te saradnja u oblasti privrede. I ovom prilikom razmatrane su mogućnosti daljeg unapređenja tih odnosa.

Tokom boravka u Crvenki, predsjednik Đuranović je imao i više bilateralnih susreta sa predstavnicima lokalne uprave i privrede.



U susretu sa predsjednikom Opštine Kula Pericom Videkanjićem razmotrene su mogućnosti zajedničkog nastupa ove dvije opštine prilikom konkurisanja kod evropskih fondova te posjeta privrednika kulske opštine i predstavnika lokalne samouprave Danilovgradu. Sastanku su prisustvovali i generalni konzul Crne Gore u Republici Srbiji Miodrag Dragan Kankaraš, predstavnici Udruženja Crnogoraca iz Crvenke i direktor JKP „Vodovod“ Crvenka Marko Pešić.

Tokom posjeta privrednim društvima „Žito Bačka“ i „Sigma Hlorogen“ zajednički je konstatovana uspješna privredna saradnja subjekata iz Danilovgrada i Vojvodine. Predsjednik Đuranović je istakao značaj revitalizacije Fabrike stočne hrane i Mlina u Spužu, čime se stvaraju uslovi za kvalitetniju ekonomsku saradnju u oblasti poljoprivrede, koja je od obostranog interesa. Đuranović je predstavio i podsticajni poslovni ambijent u Danilovgradu kao komparativnu prednost u osnivanju i razvoju privrednih subjekata, a dogovorena je i posjeta privredne delegacije iz Vojvodine kojoj će biti predstavljene mogućnosti za realizaciju investicionih aktivnosti u Danilovgradu.